Cilindros

A
)~ 4

Serie AR

Cilindro Neumatico Rotante

@ cilindro (Av/AD)____|

AR-XX-XXX-XXX

Serie_—l_

AV-AI-AN

Cilindro neumatico rotante doble efecto con doble
amortiguacion.

Pifidn y cremallera de acero SAE-1045. Caja porta
pifidn de aluminio. Materiales y condiciones de trabajo
segun Series AV, Al y AN. Alternativas: distintos
angulos de giro, registro de giro y eje interno.

Modelos

032-040-050-063-080-100-125

Torque

| Angulo de giro

090-180-360

| @ int. camisa (AN)

1" %2: 015
2": 020
2" %2: 025
3": 030
4": 040
5": 050

(kgm)

Presion @ cilindro (mm) @ int. camisa (modelo)

(kg/cm?) [ 032 | 040 [ 050 | 063 | 080 | 100 [ 125 | 015 | 020 | 025 | 030 | 040 | 050
1 0170210408 21}|33]|]52]|02(04[08| 21| 3,3 5,2
2 03(04|09|1,7| 42| 66|104(04(09]|1,7]| 4,2 ]| 6,6 (10,4
3 04106|13|(25|(63(|99]156|06(1,3[25] 6,3 9,9 [15,6
4 o5108|1,7|34| 84 (13,2]1209|08(1,7(3,4] 84 [13,2(20,9
5 0,7 1 2,214,2110,6]16,5]|26,1| 1 2,2(4,2]110,6|16,5(26,1
6 08112|26|51(12,7(198(31,3|1,2|26(5,1]12,7[19,8(31,3
7 09115]| 3 59(14,823,1136,5| 1,5 3 59(14,8]23,1]36,5
8 1,111,7135|6,7|16,9|26,4|41,7| 1,7|3,5| 6,7|16,9]|26,4|41,7
9 1,2119|139|76| 19 (29,746,919 3,9 7,6| 19 [29,7 (46,9
10 1,32,1]14,3|84|21,1| 33 |52,2|2,1|4,3|8,4|21,1]| 33 [52,2

2.27 - R.01

ina

i Arxrgent

ion

Automac



ina

i Arxrgent

ion

Automac

Cilindros

A
)~ 4

Serie AR

Cilindro Neumatico Rotante

Esquemas

Series AV/AI

ar
Entre caras K O]
i E
@ @g
: - @ <
: Al
EE w
Ll
L
Serie AN
e o -1 .
-2 ==l
: o ‘Tﬂ
DD Rosca NF IT_EJ LN
Entre caras K O@ § _ “
i =
®- o] <
n
L
Dimensiones generales
@cilindro |, | g DD E|E1| EE F |H|1]|K L N|o|TG
(mm) 0900|1800 3600
032 50 | 73| M™Mex1 |30|25|Bsp 1/8"| 42,5 16| 4 11| 222|270 | 364 | 5 [16] 35
040 50| 75| Mex1 |35|27|BSP 1/4"| 53 |18|18|14| 249|298 | 391 | 6 |20| 40
050 65 | 95 | M8x1,25 |40|33|BSP 1/4"| 58 [18|22|17| 283 | 346|472 | 6 [24] 48
063 76 |110| M8x1,25 |40|38|BSP 3/8"| 67 |[18|25|19| 320 394 | 546 | 8 [28] 58
080 98 |150| M10x1,5 |50|49|BSP 3/8"| 86 [22|30|24| 393|509 741 | 8 (33| 74
100 115|170| M10x1,5 |50|57|BSP 1/2"| 102,5|25|35|27| 421 | 537 | 769 |10|38]| 90
125 140|205|M12x1,75|66|70(BSP 1/2"| 135 |30|45|36| 505 | 656 | 957 | 1448|110
@int. camisa| , | g DD E|E1| EE F |H|1]|K L N|o|TG
(modelo) 090° | 180°| 3600
015 50 | 75 1/4" |35|27|BSP 1/4"| 53 |18|18|14| 249|298 | 391 | 6 |20]| 40
020 64| 95| 5/16" |40|32|BSP 1/4"| 61 |[18|22[17| 280 | 346|478 | 6 [24]| 47
025 76 |110| 5/16" |40|38|BSP 3/8"| 72 [20|25|19| 320|395 | 546 | 8 [28]| 56
030 89 |140| 3/8" |50|50|BSP 3/8"| 95 [22|30[24| 396|509 | 735 | 8 (32| 67
040 114|170 3/8" |50|57|BSP 1/2"| 112 |25|35|27| 433 | 555 | 800 |10|38]| 85
050 140(205| 1/2" |65|70|BSP 1/2"| 135 |30|45(|36| 517 | 669 | 959 [10]|48|106

2.28 - R.01






